

3地原油变化率破4 市场看跌心态明显

6月19日三地原油当日均价每桶97.400美元，近22日均价每桶103.282美元，三地变化率现已跌破-4%，市场看跌心态越发明显。

金银岛分析师称，为力争做大多销售份额，市场价格战频现，其中柴油底线成交以日均50元/吨幅度下挫。江浙沪三地主营柴油毛利空间将大大萎缩，且呈现倒挂之势。主流0号柴油报价7550—7750元/吨，93号汽油8900—9278元/吨。预计近期行情持续疲软。据金银岛发布的数据，江苏地区，中石化0号柴油7700—7800元/吨，按需求量大小可申请适当特价，其中针对竞争较为激烈地区，底线最低至7600元/吨，93号汽油9350元/吨，97号汽油9900元/吨；中石油0号柴油7750—7800元/吨，成交气氛表现一般。 现代快报记者 张波

医药板块市盈率 处于历史偏低水平

Wind数据显示，截至6月18日，医药板块的市盈率经过近1年半的调整已降至31倍，处于历史偏低水平，估值溢价率也处于历史中位水平，正是布局医疗保健行业的好时机。

从长期来看，医药板块大幅跑赢市场。截至6月18日，申万医药生物行业指数推出以来累计涨幅为277%，是同期上证指数涨幅的4倍。融通医疗保健行业拟任基金经理吴巍表示，中国医药工业经历了快速发展的十年，年复合增长高达20%。随着人口老龄化及疾病谱的演变使得人们对药品的需求不断增加、城镇化促使的医药消费升级以及“新医改”“十二五规划”等政策驱动，医疗保健行业具有良好的发展前景。

现代快报记者 黄金滔 安仲文

无锡上市公司规模 全国位居第五

由无锡国联证券编制的无锡地区上市公司指数日前首度发布，据统计显示，无锡上市公司的规模目前位居全国大中城市第五位，地市级城市列首位，此次“无锡指数”的发布，清晰地反映出了近年来无锡本土上市公司整体运行情况。

据介绍，无锡地区上市公司指数是以沪深两市注册地区为无锡市（包括江阴、宜兴）的38家上市公司为样本标的所编制成的指数。无锡地区指数为权数类指数，是指根据指数成分参与指数计算的权数以及价格来计算指数点位的一种指数计算方式。

无锡地区上市公司指数选取2000年1月1日为基期，起始点位为1000点。据了解，“无锡指数”中，权重最大的个股为威孚高，目前市值超200亿元。

现代快报记者 金辰 薛晟

服务外包大会 成交额近10亿美元

第五届中国国际服务外包合作大会昨天在南京落下帷幕。初步统计，本届大会期间，接发包业务、投资、合作开发海外市场等共达成意向成交额近9.7亿美元，较上一届大会意向成交额6.7亿美元增长45%。

本届大会共有来自美国、日本、加拿大、英国、法国、荷兰等21个国家和地区的700多家服务外包企业参会，参会人次超过3000人；其中境外企业超过122家，微软、IBM、埃森哲、凯捷、高德纳等全球服务外包领军企业高管均参加了大会相关活动。

本届大会较前四届层次明显提升，权威性进一步增强，特色和实效性更加突出，成交额创历史新高。 现代快报记者 张波



发行价有望超过20元

新文化总部位于上海，从事影视剧的制作、发行及衍生业务。主要产品为电视剧和电影，其中电视剧占营收的九成以上。2009年至2011年，公司累计备案公示的电视剧数量为38部1241集，累计取得发行许可证的电视剧数量为21部679集。

“新文化发展势头强劲。”昨天，申银万国证券分析师何武指出，2009年至2011年，新文化电视剧发行收入分别达到5717.36万元、11330.70万元和31591.48万元，发行市场份额不断提高，从2009年的

1.04%，提高至2011年4.94%。新文化出品的电视剧实现了100%发行成功率，均在电视台黄金时段播出，体现了“精品剧”定位。

此次，新文化拟发行2400万股，发行后总股本9600万股，募集资金将全部用于补充影视剧业务营运资金及其他与主营相关营运资金，投资额3.1亿元，未来新文化将持续加大电视剧的制作发行力度，以求更高的市场占有率。招股书显示，新文化2011年每股收益0.78元，长江证券分析师张明斌认为，按照发行后每股收益摊薄到0.59元，创业板目前平均市盈率34倍，比较保守估计，作为受追捧的传媒

新文化发行价有望超20元 王姐2年赚1500万

继华谊兄弟、华策影视、光线传媒之后，A股第四家影视传媒股诞生。昨天，上海新文化传媒集团股份有限公司（新文化300336）发布招股意向书，拟发行2400万股，自今天起至6月25日询价，6月28日申购。按照流程，新文化将于下月正式登陆创业板。

据了解，著名演员王姐（左图）和作家都梁分别持有新文化100万股和55万股，成本500万元和275万元，按照较保守的预计发行价20.4元，王姐和都梁持股市值即可达2040万元和1122万元，两年的投资回报率有望达308%。

得500万股，每股折合5元，其中王姐斥资500万元、杨湛斥资275万元，分别持有100万股和55万股。

“该增资价不算低，相当于33倍市盈率。”昨天，华龙证券分析师牛阳指出，定价依据参照了2009年新文化母公司净利润1003.86万元和增资前公司注册资本6700万元，并考虑未来盈利情况，说明投资人看好新文化前景。据了解，王姐在新文化挑大梁，主演过《红玫瑰黑玫瑰》《血色玫瑰2之女子别动队》等电视连续剧，而都梁为新文化文创人才之一，与新文化签署了优先级的战略合作协议，合作有《新亮剑铁血军魂》。 据《重庆商报》

全球保险业携手联合国 共促可持续发展

国际保险学会19日在巴西里约热内卢召开的第48届年会上与联合国环境规划署共同推出《保险业促进可持续发展原则》，承诺在全球的保险行业倡导绿色经济与可持续发展。

会议承诺，保险公司将在自身商业决策过程以及与客户的交流中考虑社会和环境可持续发展需要，并利用保险公司的影响力在与政府和决策者的互动中促使其考虑可持续发展目标。此外，保险公司还将定期发布自身为达成可持续发展目标所采取的具体措施和完成情况。

国际保险学会表示，《保险业促进可持续发展原则》的推出体现了保险行业对即将召开的联合国可持续发展大会（“里约+20”峰会）

的支持，今后将逐步向全球推广。

联合国环境规划署执行主任阿希姆·施泰纳表示：“目前全球保险业保费收入约占全球GDP总量的8%，是一个可加强全社会可持续发展意识和实现经济可持续发展的有力中介。联合国期待与保险业开展更多合作，以促进整个社会对可持续发展的认同，并对相关决策者和产业界积极进行产业结构调整施加影响。”

参加本次年会的北京大学经济学院院长孙祁祥在接受新华社记者采访时说：“保险业存在的意义就是保障经济和社会的和谐稳定发展，此次保险界与联合国共同发起的这一行动有利于整个行业从制度上、理念上和行动上更加关注可持续发展，最终承担起保障整个社会可持续发展的使命。”

另外，为表彰学术界对保险业可持续发展领域的研究，此次年会将国际保险学会2012年度最佳论文奖颁给了来自中国的赴美留学生姚奕。姚奕撰写的题为《新兴健康险市场可持续发展》的论文以巴基斯坦小额保险数据为例，探讨了小额保险的发展趋势和前景，为在发展中国家如何针对低收入人口促进小额保险业务的可持续发展提供了有益参考和借鉴。

国际保险学会成立于1965

年，是全球最大的保险行业组织，

会员约900名，主要由来自全球90

多个国家和地区的保险业界领

袖、国际管理机构和保险业学者

组成。 新华社记者 牛海荣 王帆

湖北成股市内幕交易重灾区 年内已发现14起

前日，湖北证监局召开了一场“不在年度计划范围内”的紧急会议，而会议主题主要是针对湖北最近连续发生的几起令人震惊的涉嫌内幕交易案，内幕交易防控形势空前严峻。

湖北成内幕交易重灾区

6月以来，湖北接连有3家上市公司遭中国证监会通报调查：6月1日，华工科技接到四份《中国证券监督管理委员会调查通知书》，包括公司董秘刘卫在内的三名公司高管涉嫌内幕交易被证监会立案调查。次日，武汉塑料发布公告称，公司两高管知悉公司重组相关信息，但未履行向公司报告的义务，被监管部门认定为“不适当人选”。

6月15日，证监会通报的两起内幕交易案查处情况中又有一案发湖北，即湖北中泰及刘琪芳涉嫌内幕交易案。据悉，刘琪芳等人利用相关重组内幕信息交易上市公司武汉中商股票，涉嫌构成

内幕交易犯罪，该案已侦查终结并移送审查起诉。

据监管部门统计，今年前5个月，中国证监会共处理违法案件线索123件，新增调查各类案件138起，分别是去年同期的1.9倍和1.8倍。而今年上半年，湖北辖区被调查的市场主体违法违规案件达到14起，其中由证监会稽查总队直接介入调查的有5起，与去年同期相比，案件数量增加200%，高于全国平均水平。

对此，证监会稽查部门一位负责人直言，湖北上市公司在全国排名第九，但该辖区近一段时间被稽查部门调查的上市公司数量竟高居全国第二，湖北已然成为内幕交易涉案重灾区，如不予以高度重视，任其发展，将可能严重危及当地资本市场的健康发展。

严打还将加码

在分析湖北辖区内内幕交易频发的原因时，湖北证监局局长芮跃华指出，从辖区情况看，近年来

上市公司并购重组事项不断增多，由于并购重组决策链条长，接触内幕信息人员多，为内幕交易提供了可乘之机，导致内幕交易呈现易发。

此外，对内幕交易的打击力度不够，也是当前湖北辖区内内幕交易频发的一个重要原因。对此，湖北证监局将转变监管理念，日常严格要求，及时核查，实行严厉的监管措施。“该记入诚信档案的就要记入，该换人的就要换人，该移送司法机关移送司法机关，坚决遏制上市公司违规违法行为。”芮跃华表示。

对此，证监会上市公司监管部门一位负责人昨日也透露，证监会正在通过调整内部体制和机制，加强对内幕交易的严打力量。湖北证监局则将原上市公司二部拟上市公司监管工作的职责“剥离出去”，二部将集中精力专注于上市公司内幕交易等违法违规行为的监管。

据《第一财经日报》

天天出彩

体彩超级大乐透（35选5加12选2）
第12071期

开奖结果：
13 23 29 31 34 + 06 08

本期中奖情况：

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖基本 2注 7112532元

追加 2注 4267519元

二等奖基本 33注 119225元

追加 8注 71535元

“宝石号码”：

14 24 30 32 35 + 07 09

“钻石号码”：

12 22 28 30 33 + 05 07

体彩22选5(12165期)

中奖号码:03 05 11 13 15

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 33注 12707元

体彩排列3(12165期)

中奖号码:0 4 6

奖级 中奖注数 每注奖额

排列3直选 4402注 1000元

排列3组选3 0注 320元

排列3组选6 9445注 160元

体彩排列5(12165期)

中奖号码:0 4 6 9 0

奖级 中奖注数 每注奖额

排列5直选 16注 100000元

福彩“七乐彩”(2012071期)

中奖号码:4 8 10 14 16 22 28

特别号码:2

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 4注 1424501元

福彩东方6+1(2012071期)

中奖号码:8 3 0 7 3 8

生肖号码:蛇

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

二等奖 1注 38446元

福彩15选5(2012165期)

中奖号码:2 4 6 12 13

奖级 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 145注 2412元

福彩3D游戏(2012165期)

中奖号码:3 6 4

奖级 江苏中奖注数 每注奖额

单选 307注 1000元

组选3 0注 320元

组选6 892注 160元

快3销售中奖报告单

江苏快3玩法2012年6月20日

销售额: 13363236.00元

中奖注数: 177367注

中奖金额: 8008962.00元

足彩4场进球游戏(12091期)

开奖结果:01201020

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 22注 60755元

足彩6场半全场胜负游戏(12089期)

开奖结果:101310331313

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 31注 12291元

足彩胜负游戏(12078期)

开奖结果:33030333303333

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 8注 881565元

体彩鸡毛信

今晚7位数奖池1050万

6月19日，江苏体彩7位数

12094期开奖，当期特等奖无人中出。